

## ویزا برای شهروندان ایرانی «قطره چکانی» صادر می شود

هوایما و بسته سفر خریدند و سفارش کنسل شده است، اکنون درگیر دریافت پول خود هستند. بخشنامه‌هایی که اوایل جنگ صادر شد مردم و آژانس‌ها را به نوعی به جان هم انداخته است. این بخشنامه‌ها، ایرلاین‌ها و آژانس‌های مسافرتی را ملزم به استرداد وجه کرده است ولی مسئله این است که پولی در اختیار آژانس‌ها نیست و ایرلاین‌ها و هتل‌های خارجی استرداد وجه را انجام نمی‌دهند و به صورت پیش‌پرداخت نگه داشته‌اند و توب به زمین آژانس‌های ایرانی افتاده است. آنها درخواست کرده‌اند سفرها به تعویق افتد و با بهتر شدن شرایط، آژانس‌ها از اعتبار خود برای استرداد وجه استفاده کنند.

این مجری توره‌ای خارجی گفت: بخشی از مسئله سفر، بلیت هوایماست. بخش دیگر رزرو هتل است. بیشتر هتل‌ها به واسطه این‌که ایران در تحریم است و امکان انتقال وجه وجود ندارد از استرداد، امتناع می‌کنند. اغلب گفته‌اند پول را محفوظ نگه می‌دارند به شرط آن که مسافر را برای آنها بفرستیم، اما یا ویزا صادر نمی‌شود یا قطره‌چکانی ویزا صادر می‌کنند. علی‌خان افزود: حجم ویزاهایی که اکنون صادر می‌شود اصلاً مشابه قبل از جنگ نیست. تعداد را کم کرده‌اند. بعضی از سفارتخانه‌ها وقت جدید نمی‌دهند و به درخواست‌های قبلی رسیدگی می‌کنند.

او در ادامه به وضعیت سفر گردشگران خارجی به ایران هم اشاره‌ای کرد و گفت: با وجود تبلیغاتی که بخش خصوصی بدون کمک دولت در سال ۲۰۲۴ برای جذب گردشگر داشت اما در ادامه و در وضع موجود چشم‌انداز روشنی نمی‌بینیم. ما به واسطه تبلیغات گسترده در نمایشگاه دبی در سال ۲۰۲۴، درخواست‌های زیادی برای سفر به ایران از کشورهای همسایه داشتیم. آن هم در شرایطی که فرآیند جذب گردشگر به ایران زمان‌بر و هزینه‌بر است. گردشگری که ایران را انتخاب می‌کند دقیقاً می‌داند به چه کشوری قرار است سفر کند و گردشگر متفاوتی است. از طرفی، در گردشگری ورودی آنچه در رأس هرم قرار دارد، امنیت است اما با جنگی که تحمل شد و شرایط بلاکلیفی که وجود دارد، عملاً سفر به ایران تحت تاثیر قرار گرفته است. فشار زیادی روی آژانس‌های گردشگری است و ما امیدواریم این پیچ تاریخی را به سلامت بگذرانیم.



داشت حتی زمینی از کشور خارج شود، این حق را از آنها گرفته بودند.

علی‌خان با اشاره به بازگشایی تدریجی سفارتخانه‌های خارجی و تحویل گذرنامه‌ها، افزود: در سفارتخانه‌های فرانسه، سوئیس و اسپانیا معمولاً و در مجموع حدود سه هزار اپلیکیشن ویزا دریافت می‌شود و همین حالا که پذیرش درخواست سفرهای توریستی از سوی برخی از این سفارتخانه‌ها متوقف شده است، براساس اطلاعات موجود، حدود ۴۰ تا ۵۰ هزار نفر بلاکلیف و سرگردان مانده‌اند.

او اضافه کرد: بسیاری از افرادی که نوبت ویزا گرفته بودند به دلیل تعطیلی سفارتخانه‌ها نوبت‌هایشان معلق شده و بلاکلیف مانده‌اند و نمی‌دانند باید نوبت بگیرند یا چه اقدامی انجام دهند. پاسخ برخی از این سفارتخانه‌ها این بود که در اسرع وقت و در اولین فرصت به کسانی که وقت داشتند، دوباره وقت سفارت و ویزا می‌دهد.

توقف فعالیت سفارتخانه‌های خارجی در ایران در زمان جنگ ۱۲ روزه و ادامه تعطیلی برخی از آنها تا همین حالا، سبب سردرگمی ایرانی‌هایی شده است که قصد خروج از کشور را داشته‌اند. به گفته یک عضو انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرتی ایران، بین سه تا چهار هزار گذرنامه (پاسپورت) در زمان تعطیلی سفارتخانه‌ها، معطل و غیرقابل دسترس مانده بود و حالا هم که برخی از سفارتخانه‌ها باز شده‌اند، گفته می‌شود ویزا برای شهروندان ایرانی «قطره چکانی» صادر می‌شود.

همزمان با جنگ ۱۲ روزه اسرائیل با ایران، بسیاری از سفارتخانه‌های خارجی تعطیل و یا محدود شدند. برخی از آنها به تازگی فعالیت خود را از سرگرفته‌اند، درحالی‌که بخش کنسولی و صدور ویزا در آن‌ها هنوز به وضعیت عادی بازگشته است. از طرفی، بعضی دیگر از سفارتخانه‌ها همچنان تعطیل هستند، وضعیتی که برنامه گروهی از شهروندان ایرانی به ویژه دانشجویان و ورزشکاران را برای سفر به خارج از کشور و دریافت ویزا مختل کرده است. امید محمد علی‌خان، عضو انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرتی و از مجریان معتبر توره‌ای اروپا و آسیا در ایران در گفت‌وگو با ایسنا درباره وضعیت صدور ویزا برای شهروندان ایرانی در شرایط موجود توضیح داد: صدور ویزا برای شهروندان ایرانی و سفرهای خارجی پس از جنگ، به شدت تحت تاثیر قرار گرفته است. بیشتر سفارتخانه‌های خارجی در ایران در زمان حمله اسرائیل تعطیل کردند و اگر سفارتخانه‌ای در این مدت باز بود، بخش کنسولی آن تعطیل شده بود. اما مسئله فقط تعطیلی سفارتخانه‌ها نبود، مشکل اینجا بود که در آن مقطع زمانی، بسیاری از افراد در فرآیند اخذ ویزا بودند و با تعطیلی سفارتخانه‌ها، گذرنامه‌ها برای مدت طولانی در اختیار آنها بود. براساس اطلاعات موجود حدوداً سه تا چهار هزار گذرنامه درگیر این وضعیت شده بود.

این عضو انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرتی گفت: کشورهای اروپایی که همیشه دم از حقوق بشر می‌زنند در زمان جنگ ۱۲ روزه به دلیل تعطیلی سفارتخانه‌هایشان، گذرنامه‌های اتباع ایرانی را در اختیار گرفته بودند، بی‌آنکه وضعیت را روشن کنند یا پاسخگو باشند و اگر مسافری قصد

## عصر آزادی

روزنامه فرهنگی، اقتصادی، اجتماعی، ورزشی و سیاسی

صاحب امتیاز: مؤسسه مطبوعاتی پیمان

مدیر عامل و مدیر مسئول: سید فرید پیمان

رییس هیئت مدیره و سردبیر: دکتر سید وحید پیمان

لیتوگرافی و چاپ: شاخه سبز

گروه ۳۰۰ بنیاد معاونت امور مطبوعاتی و اطلاع رسانی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی  
انتیاز: ۵۵/۶۰

نشانی:

تهران - خیابان حافظ نرسیده به زیر گذر حسن آبلد - پلاک ۹۷ - طبقه سوم

صندوق پستی: ۷۱۸۴-۱۵۸۷۵

آدرس تبریز: خیابان ولمان، جنب بن بست یابوری،

ساخته‌مان آکا ۱ طبقه اول

تلفن: ۰۴۱-۳۵۵۵۸۴۵۴

مسئول آگهی‌ها: ۰۴۳۰۰۴۳۶۶۰۰۹۱

لینک تلگرام: [https:// telegram.me /asrazadi.ir](https://telegram.me/asrazadi.ir)

Email: [asrazadi@ gmail.com](mailto:asrazadi@ gmail.com)  
[www.asrazadionline.ir](http://www.asrazadionline.ir)

در گفتگو با اقلیما صغیری مطرح شد:

### آخرین وضعیت ایرج صغیری

«در تلاش هستیم پدر را به بیمارستان شیراز منتقل کنیم»

در پی بستری شدن ایرج صغیری، پدر تئاتر بوشهر در بیمارستان، دختر این هنرمند اظهار امیدواری کرد که ایرج صغیری برای ادامه درمان به بیمارستانی در شیراز منتقل شود.



اقلیما صغیری درباره آخرین وضعیت جسمانی ایرج صغیری، به ایسنا گفت: پدر ابتدا به دلیل شکستگی در ناحیه لگن در بیمارستان تحت عمل جراحی قرار گرفتند ولی بعد از ترخیص، متأسفانه دچار عفونت ریه شدند و طی یک ماه و نیم گذشته به دلیل همین مسئله چندین بار در بیمارستان بستری شده‌اند. او اضافه کرد: در حال حاضر نیز پدر در بخش داخلی بیمارستان سلمان فارسی بوشهر بستری هستند و متأسفانه اخیراً دور ریه ایشان آب جمع شده که باید تخلیه شود. اقلیما صغیری درباره احتمال انتقال پدرش به بیمارستانی در تهران نیز توضیح داد: با توجه به شرایط جسمانی ایشان و به دلیل حساسیتی که در انتقال هوایی وجود دارد، دکتر عباسی، پزشک درمانگرشان چنین پیشنهادی ندادند چراکه انتقال زمینی هم به دلیل فاصله زیاد بین بوشهر و تهران، امکان‌پذیر نیست. به همین دلیل تصمیم بر این شد تا پدر را به بیمارستانی در شیراز منتقل کنیم که کمترین فاصله را با بوشهر دارد. او با ابراز قدرانی از همراهی پزشک درمانگر ایرج صغیری، عنوان کرد که به تازگی اداره کل ارشاد استان بوشهر، استانداری و فرمانداری نیز در حال رایزنی و گفتگو با شیراز هستند تا این انتقال با سرعت بیشتری انجام شود. ایرج صغیری که به‌عنوان پدر تئاتر بوشهر شناخته می‌شود در دهه پنجاه با تولید نمایش «فلندر خونه» در معرفی تئاتر و آیین‌های نمایشی بوشهر به ایران نقش بزرگی ایفا کرد. این هنرمند متولد اول آذر ۱۳۲۵ در بوشهر، بازیگر، کارگردان، نمایشنامه‌نویس و داستان‌نویس است. او با بازی در نقش «پوذر» در تئاتر که با همکاری داریوش ارجمند و نظارت علی شریعتی در دانشگاه فردوسی و حسینیه ارشاد اجرا شد، توانست مهارت خود در بازیگری را نیز به نمایش بگذارد.

## بنیاد رودکی برای ارکستر سازهای ایرانی نوازنده جذب می کند



کردند. این شورا متشکل از برپه‌چهره‌ها، علی بهرامی‌فرد، حسام اینانلو، قاسم رحیم‌زاده و امیرعباس ستایشگر (نماینده بنیاد رودکی) است که وظیفه هدایت هنری، انتخاب آثار و نظارت بر فرآیندهای تخصصی ارکستر را برعهده دارند.

COM نسبت به تکمیل فرم ثبت‌نام و ارسال آن برای شرکت در آزمون اقدام کنند. همچنین رپرتوار و موارد امتحانی هر ساز در همان سامانه در اختیار داوطلبان قرار می‌گیرد تا با آمادگی لازم در آزمون حاضر شوند. برای اطلاع از فراخوان می‌توانید اینجا مراجعه کنید. بر همین اساس این آزمون روزهای ۲۵ و ۲۶ مردادماه در محل بنیاد رودکی برگزار خواهد شد. تشکیل ارکستر سازهای ایرانی یکی از اقدامات بنیاد رودکی در جهت پاسداشت و اعتلای موسیقی ملی و ایجاد بستری حرفه‌ای برای حضور نوازندگان برجسته و مستعد کشور است.

همزمان با راه‌اندازی این ارکستر، اعضای شورای هنری ارکستر سازهای ایرانی نیز معرفی شدند و احکام خود را از مدیرعامل بنیاد رودکی دریافت

بنیاد فرهنگی هنری رودکی با هدف شناسایی، سنجش و جذب نوازندگان توانمند در رسته‌های گوناگون موسیقی ایرانی، فراخوان جذب نوازنده برای ارکستر سازهای ایرانی را منتشر کرد.

به گزارش ایرنا از روابط عمومی بنیاد رودکی، فراخوان جذب نوازنده برای ارکستر سازهای ایرانی با اعمال نظرات کارشناسی شده و هدایت تخصصی اعضای شورای هنری ارکستر، به‌منظور جذب نوازندگان و ارتقای سطح کیفی اجراهای این ارکستر منتشر شده است. نوازندگان سازهای قانون، تار، سنتور، کامانچه، عود، تنبک و نی می‌توانند در این فراخوان شرکت کنند.

متقاضیان می‌توانند با مراجعه به سایت بنیاد رودکی به نشانی: [ROUDAKIFOUNDATION](http://ROUDAKIFOUNDATION).

«آگهی مفقودی»

مدارک خودرو ( کارت

خودرو و کارت سوخت)

خودروی سمند EFV

مدل ۱۳۹۰ به شماره

پلاک ۵۱۲ الف ۳۷ ایران ۲۲ به مالکیت

دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی

درمانی شهید بهشتی مفقود گردیده و از

درجه اعتبار ساقط است.

شماره آگهی: ۱۹۷۶۶۷۷

م/الف/ ۱۶۴۰

روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی در مانی نمید بختی.



تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۰۵/۱۳

## «آگهی دعوت به همکاری در شرکت پالایش نفت تبریز»

**شرکت پالایش نفت تبریز در نظر دارد به منظور تأمین نیروی انسانی مورد نیاز خود در واحدهای عملیاتی (روزکار/نوبتکاری)، حسب نیازمندی های شرکت از بین واجدین شرایط (مرد) مطابق جدول زیر از طریق بررسی رزومه و برگزاری مصاحبه حضوری، گزینش و طب کار، در مقاطع زیردیپلم، دیپلم و کاردانی درچارچوب قانون کار و تأمین اجتماعی به صورت قرارداد پیمانکاری و شاغل تمام وقت، دعوت به همکاری نماید.**

ردیف	شغل	مقطع تحصیلی	تعداد
1	مکانیک عمومی	دیپلم/زیردیپلم	۱۵
2	ماشینبست	دیپلم/زیردیپلم	۹
3	کارگر نظافتی ساختمانی/محوطه	دیپلم/زیردیپلم	۶
4	برفکار صنعتی	دیپلم/زیردیپلم	۵
5	تکنسین نت ابزار دقیق	فوق دیپلم	۵
6	مکانیک عمومی تپویه	دیپلم/زیردیپلم	۴
7	کارگر خط تولید	دیپلم/زیردیپلم	۴
8	عیق کار	دیپلم/زیردیپلم	۲
9	سرویس کار و آپاراتی	دیپلم/زیردیپلم	۲
10	بنا	دیپلم/زیردیپلم	۲
11	جوشکار کد	دیپلم/زیردیپلم	۱
12	برق کار و سیم پیچ	دیپلم/زیردیپلم	۱
13	مکانیک مبدل	دیپلم/زیردیپلم	۱
14	مکانیک تعمیر ابزار	دیپلم/زیردیپلم	۱
15	تکنسین فلزکاری و مبدل	دیپلم/زیردیپلم	۱
16	جت زن و شستشوی شیمیایی	دیپلم/زیردیپلم	۱
17	شابلون کار	دیپلم	۱
18	راننده خودرو سنگین (جرثقیل)	دیپلم/زیردیپلم	۱
19	مکانیک تأسیسات	دیپلم/زیردیپلم	۱
20	طناب بند	دیپلم/زیردیپلم	۱
21	فیتز	دیپلم/زیردیپلم	۱
22	آتش نشان	دیپلم	۱
23	تکنسین بهداشت	فوق دیپلم	۱
24	تکنسین ایمنی	فوق دیپلم	۱

**شرایط عمومی داوطلبان:**

• تابعیت نظام جمهوری اسلامی ایران

• التزام به قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران

• متدین به دین مبین اسلام و یا یکی از ادیان رسمی کشور مطرح در قانون اساسی

• داشتن تندرستی و توانایی کامل جسمانی و روانشناختی به تأیید طب کار

• عدم اشتغال و تعهد خدمت در دستگاه های دولتی و غیر دولتی و مراکز وابسته و سایر نهادها

• داشتن کارت پایان خدمت نظام وظیفه یا معافیت دائم غیر پزشکی

• نداشتن سوء پیشینه کیفری به تأیید مراجع ذی صلاح و عدم اشتها به فساد اخلاقی و

اعتیاد به مواد مخدر

• در هر مرحله از جذب و پس از آن چنانچه محرز نشود داوطلب اطلاعات خلاف واقع داده یا فاقد شرایط مندرج در آگهی بوده، از ادامه مراحل بعدی جذب، محروم خواهد شد. همچنین به مدارک ناقص یا مخدوش ترتیب اثر داده نخواهد شد.

• شرکت هیچگونه تعهدی برای تأمین محل اسکان جذب شدگان در طول خدمت ندارد.

• سرویس ایاب و ذهاب جذب شدگان جهت انجام وظیفه در شرکت، در محدوده شهر تبریز می باشد.

• متقاضیانی که قبلاً در سایت شرکت ثبت نام نموده و کد رهگیری دریافت نموده اند، در صورت عدم نیاز به ویرایش اطلاعات، ضرورتی به ثبت نام مجدد ندارند.

• ارسال و تکمیل درخواست شغل در سایت هیچ گونه تعهدی برای شرکت مبنی بر جذب و بکارگیری تقاضاکننده ندارد تا در آینده از بروز مشکلات حقوقی و پیش بینی نشده جلوگیری کرد.

• بازه زمانی جهت ثبت نام و ارسال رزومه تمدید نخواهد شد.

• جهت کسب اطلاعات بیشتر داوطلبان می توانند در طول ایام هفته به غیر از ایام تعطیل و در ساعات اداری با شماره تلفن های ۲۱۱۴۸۰۴۶ - ۰۴۱ و ۲۱۱۴۸۱۳۰ - ۰۴۱ واحد برنامه ریزی و فرآیندهای منابع انسانی و در خصوص اختلال در سامانه ثبت نام با واحد ICT به شماره تلفن ۲۱۱۴۸۸۳۸ - ۰۴۱ تماس حاصل نمایند.

**نحوه ثبت نام:**

متقاضیان می بایست از تاریخ **۱۶/۰۵/۱۴۰۴ تا پایان وقت اداری مورخ ۲۲/۰۵/۱۴۰۴** با مراجعه به آدرس اینترنتی [www.tzorc.ir](http://www.tzorc.ir) و ورود به

بخش درخواست شغل، پس از مطالعه شرایط عمومی و اختصاصی جذب و تکمیل فرم ثبت نام، اطلاعات و مدارک خود را در سامانه ثبت و کد

رهگیری دریافت و نزد خویش نگهداری نمایند